

**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
(Shumat në lekë)

## 1. Të përgjithshme

Shoqërisa "KPT" Sh.P.K., shoqëri tregtare me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar e qe funksionon ne përputhje me legjislacionin shqiptar, e regjistruar ne Regjistrin Tregtar, me date 20.02.2015, me NUIS/NIPT L51420003Q.

Ortakët Shoqërisë jane:

1. *Laert Duraj 40%*
2. *Korab Aliko 25%*
3. *Hysen Xhura 25%*
4. *Rudin Dura 5%*
5. *Diana Biba 5%*

Veprimtaria e saj rregullohet sipas dispozitave perkatese te Ligjit 7638 date 19.11.1992, "Per shoqerite tregtare", i shfuqizuar nga Ligji nr 9901, datë 14.4.2008 "Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare" si dhe nga statuti i saj dhe legjislacioni shqiptar ne fuqi.

Objekti i shoqerise eshte ngritja, funksionimin e operimin e institucioneve te arsimit te larte jopublik, te ciklit te studimeve jouniversitare te arsimit profesional dhe/ose te ciklit universitar.

Shoqeria kryen aktivitetin e saj ne ambjente me qera në adresën: *Rr. Xhanfize Keko*, Kompleksi "Xhura", Zone Kadastrale Nr.8130, Nr Paurie 5/200, Tirane.

## 2. Politikat kryesore kontabile

### 2.1 Bazat e pergatitjes

Deklarimet financiare te bashkangjitura jane pergatitur ne baze te rregjistrimeve kontabel te mbajtura per qellime te kontabilitetit te vendit konform Ligjit 9228 date 29 Prill 2004 "Per Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare". Pasqyrat Financiare te fund vitit jane paraqitur ne formatin e paraqitur ne Standartet Kombetare te Kontabilitetit ne fuqi (SKK 2).

Sipas parimeve te kontabilitetit ne Shqiperi deklarimet financiare jane pergatitur mbi bazen e konceptit te drejtave dhe detyrimeve te konstatuara.

Pergatitja e pasqyrave Financiare ne perputhje me kerkesat e SKK, kerkon perdorimin e disa vleresimeve kontabile te rendesishme. Kjo gjithashtu kerkon qe manaxhimi i Shoqerise te jape gjykimin e saj mbi zbatimin e politikave kontabile te saj. Fushat te cilat kerkojne nje shkalle te larte ose komplekse te gjykimit ose ato per te cilat vleresimet apo supozimet jane te rendesishme per hartimin e pasqyrave financiare paraqiten ne shenime.

Shpenzimet qe lidhen me te ardhurat e fituara gjate periudhes raportuese njihen ne te njejten periudhe kontabel si dhe te ardhurat perkatese.

Shpenzimet e kryera gjate nje periudhe raportuese, qe ndryshon nga periudha kur ato i sjellin perfitime njesise ekonomike raportuese, rregjistrohen si shpenzime pikerisht ne periudhen kur merren perfitimet.

Mbajtja e kontabilitetit, i cili perfshin si regjistrimet kontabel dhe sistemin e tij, mbahen ne menyre të kompjuterizuar, me programin Alpha Business. Ditarët e reegjistrimit libri i madh dhe veprimet në centralizator plotësojnë kriteret teorike dhe praktike që ka parashikuar ligji Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
*(Shumat në lekë)*

Deklarimet financiare janë shprehur në Lekë, e cila është monedha shqiptare.

Një përmbledhje të pjesës më të madhe të politikave kontabel mbi bazën e të cilave janë përgatitur deklaratimet financiare janë paraqitur sa më poshtë

## 2.2 Instrumentat financiare

Kompania ka vetëm instrumenta financiare jo-derivative, përfshirë dhe kërkesa nga kliente dhe kërkesa të tjera, mjete likuide dhe të ngjashme me to, huamarrje, furnitore dhe të tjera detyrime.

Instrumentat financiare jo-derivative njihen, fillimisht, me vlerën e drejte plus, çdo kosto të drejtperdrejte transaksioni të lidhura me to, përveç atyre të përshkruara më poshtë. Në vazhdim të njohjes fillestare instrumentat financiare vlerësohen si më poshtë.

Një instrument financiar njihet nëse kompania është pale në kushtet e kontratës. Aktivët financiarë nuk njihen nëse të drejtat e Kompanisë mbi rrejdhat e ardhshme të parase të gjeneruara nga aktiviteti financiar kanë mbaruar ose nëse kompania i transferon aktivitetin financiar një pale të tretë pa mbajtur të drejtat e kontrollit ose në thelb të gjitha rreziqet dhe përfitimet nga aktiviteti. Blerja dhe shitja normale e aktiveve financiare kontabilizohet në datën e shitblerjes psh. datën në të cilën kompania vendos vete të blejë apo të shesë aktivitetin. Detyrimet financiare nuk njihen nëse detyrimet e Kompanisë e specifikuar në kontratë mbarojnë afatin ose shlyen ose anulohen.

### *Mjetet Monetare*

Zeri para në dorë dhe të ngjashme përfshin paratë në dorë, depozita rrjedhese në banka, të tjera investime afatshkurtra.

### *Kërkesa për t'u arketuar*

Kërkesat për t'u arketuar afatshkurtra janë paraqitur në bilanc me kosto të amortizuara, pra me vlerën e kostos së tyre minus provizionet e krijuara për rënje në vlerë. Provizione të lejuara mund të llogariten, për shumën e vlerësuar si të rikuperueshme, në fitim humbje kur ekziston një evidence objektive që këto kërkesa janë zhvlerësuar më parë. Në vitin ushtrimor 2017 nuk janë llogaritur provigjone pasi nuk ka lindur si kërkesë.

### *Detyrime të pagueshme*

Detyrimet për tu paguar dhe të tjera detyrime paraqiten me vlerën e drejte të tyre dhe me pasmaten me vlerën e tyre të amortizueshme.

### *Huate bankare dhe të tjera*

Në vazhdim të njohjes fillestare, huatë bankare dhe të tjera paraqiten me kosto të amortizueshme duke njohur çdo diferencë midis kostos dhe vlerës së rikuperueshme në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve gjatë periudhës së huamarrjes në bazë të një interesi efektiv. Shoqëria nuk ka një hua vbankare.

Aktiviteti financiar klasifikohet si detyrime afatshkurtra përveç rasteve kur kompania ka të drejtë të pakushtezuar të ndryshojë marrvëshjen e huasë për të paktën 12 muaj pas datës së bilancit.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
(Shumat në lekë)

### 2.3 Inventaret

Inventaret maten fillimisht me kosto. Pas njohjes fillestare të tyre Shoqëria vlereson inventarin me vlerën me të ulët midis koston dhe vlerës neto të realizueshme. Vlera neto e realizueshme i referohet vlerës neto që njësia ekonomike raportuese pret të përfitojë nga shitja e inventarit, në rrjedhën normale të biznesit.

Inventaret i nënshtrohen testit të zhvleresimit në datën e mbylljes së bilancit. Shuma e Zhvleresimit njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve atëherë kur ka faktore të objektive që tregojnë që inventaret janë zhvlerësuar.

Metoda e vleresimit është hyrje e pare – dalje e pare (FIFO).

### 2.4 Aktivët Afatgjatë Materiale

Në bilanc AAM paraqiten me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe ndonjë humbje të akumuluar nga zhvleresimi.

Aktivët Afatgjatë Materiale janë vlerësuar me koston e blerjes dhe kosto të tjera të drejtperdrejta që lidhen me sjelljen e aktivitetit në kushtet e nevojshme për funksionimin e tij.

Metoda për llogaritjen e amortizimit për ndërtesat dhe instalimet teknike është metoda lineare e cila merr në konsideratë jetën e dobishme ekonomike, ndërsa amortizimi për AAM të tjera llogaritet mbi bazën e zbritesë.

Me datë 31 Dhjetor 2018 normat e amortizimit të përdorura paraqiten:

Pershkrimi	Norma Amortizimit
Inventar Ekonomik	25 %
Makineri e Pajisje	20 %
Mjete Transporti	20 %

Fitimet dhe humbjet nga nxjerrja jashtë përdorimit përcaktohen nga krahasimi i përfitimeve me vlerën e tyre kontabel. Këto përfshihen në pasqyrën e të Ardhurave dhe Shpenzimeve.

### 2.5 Aktivët Afatgjatë Jo-Materiale

Për vitin 2017 shoqëria zoteron Aktive Afatgjatë Jo Materiale.

### 2.6 Zhvleresimi i aktiveve jo financiare

Vlerat kontabile të aktiveve jo financiare të Kompanisë, përveç inventareve dhe tatimeve të shtyra rishikohen në çdo datë raportimi për të parë nëse ka ndonjë tregues për zhvleresim. Nëse ekziston ndonjë tregues i tillë atëherë vlerësohet vlera e rikuperueshme e aktivitetit. Humbja nga zhvleresimi njihet nëse vlera kontabile e një aktiviteti është më e madhe se vlera e rikuperueshme e tij. Humbjet nga zhvleresimi njihen në fitim ose humbje.

### 2.8 Zhvleresimi i aktiveve financiare

Një aktiv financiar zhvlerësohet nëse ekzistojnë tregues sipas të cilëve një ose disa ngjarje kanë pasur një ndikim negativ në vlerësimin e fluksëve të ardhshme të parase prej atij aktiviteti.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
(Shumat në lekë)

## **2.9 Njohja e te ardhurave**

Të ardhurat janë hyrje bruto të përfitimeve ekonomike gjatë periudhës, të cilat vijnë nga veprimtaria e zakonshme e një njësie ekonomike kur këto hyrje sjellin rritje në kapitalin neto, përveç rritjeve që lidhen me kontributet nga pjesëmarrësit në kapital. Të ardhurat përfshijnë vetëm vlerën e drejte të përfitimeve ekonomike të marra dhe ato që janë për t'u marrë nga ofrimi i shërbimit të arsimit, të cilat ndahen në të ardhura të periudhës ushtriomore dhe grante dhe të ardhura të shtyra (të periudhave të mëvonshme)

Te ardhurat përfshijnë shumat neto pa përfshire shumat e mbledhura për llogari të palëve të treta si taksat e shitjes, taksat e mallrave, produkteve dhe shërbimeve, si dhe tatimi i vlerës së shtuar, të cilat nuk janë përfitime ekonomike që hyjnë në njësinë ekonomike dhe nuk sjellin rritje të kapitalit neto.

Ne lidhje me shitjen e mallrave, të ardhurat janë njohur kur ndryshimi i pronësive se bashku me riskun që vjen nga ky ndryshim, janë transferuar tek blerësi.

## **2.10 Shpenzimet**

*Shpenzimet*

Shpenzimet janë njohur mbi bazën e të drejtave të konstatuara.

## **2.11 Te ardhurat dhe shpenzimet financiare**

Te ardhurat financiare përbledhin të ardhurat nga interesi nga fondet e depozituara në banka, fitimet nga shitja aktiveve financiare të mbajtura për shitje, si dhe fitimet nga kembimet valutore. Te ardhurat nga interesi njihen si detyrime atehere kur përdoret metoda e interesit efektiv.

Shpenzimet financiare paraqesin shpenzimet për interesat nga huatë, humbjet nga kembimet valutore, si dhe humbjet nga zhvleresimet e aktivave financiare. Gjithë kostot e huamarrjeve njihen në humbje fitime mbi bazën e përdorimit të metodës së interesit efektiv.

## **2.12 Tatimi mbi fitimin aktual dhe i shtyre**

Shpenzimi (e ardhura) tatimore përmban shpenzimin tatimor aktual (të ardhurën tatimore aktuale) dhe shpenzimin tatimor të shtyrë (të ardhurën tatimore të shtyrë). Shpenzimet që lidhen me tatimin mbi të ardhurat paraqitet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve përveç rasteve kur ai lidhet me zërat e kapitalit dhe në këtë rast paraqitet direkt në kapital.

Shpenzimi tatimor aktual është shuma e tatimit që pritet të paguhet bazuar në të ardhurat e vitit ushtrimor, shkallen tatimore që zbatohet në ditën e raportimit si dhe çdo korigjim të detyrimeve tatimore të viteve paraardhese. Tatimi i shtyre njihet duke përdorur metodën e pasivit të bilancit, duke marrë si diferencë të perkohshme diferencat midis bazës tatimore të një aktivi ose pasivi dhe vlerës së tij kontabël neto në bilanc. Tatimi i shtyre llogaritet duke u bazuar në shkallen tatimore, të percaktuar nga ligjet që janë në fuqi, që pritet të jetë e zbatueshme në momentin kur diferenca e perkohshme do të zhduket.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
**(Shumat në lekë)**

### **2.13 Transaksionet me monedhat e huaja**

*(a) Monedha e përdorur dhe raportuese*

Zerat e përfshirë në pasqyrën financiare të secilës prej njesive ekonomike të grupit maten në monedhën bazë të mjedisit ekonomik në të cilën njesia ekonomike vepron (monedha në përdorim). Pasqyrat e konsoliduara financiare raportohen në LEKË shqiptar (ALL), e cila është monedha e përdorur dhe raportuese e Kompanisë.

*(b) Transaksionet dhe Gjendjet*

Transaksionet në monedha të huaja konvertohen në monedhën e përdorur duke përdorur kurset e këmbimit në datën e kryerjes së transaksionit. Fitimet dhe humbjet që rezultojnë nga kryerja e transaksioneve në monedhe të huaja dhe nga konvertimi i aktiveve monetare dhe detyrimeve në monedhe të huaja me kursin e këmbimit të fund-vitit njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.

Kurset e këmbimit më të rëndësishme janë :

	<b>31 Dhjetor 2020</b>	<b>31 Dhjetor 2019</b>
1 EUR	123.7	121.77
1 USD	100.84	108.64



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
 (Shumat në lekë)

**AKTIVET**

Shoqëria ka aktive afatshkurtra e të ndara sipas zërave:

1. *Mjete monetare*: Përfaqeson depozita në bankë dhe në arkë. Për llogarite në valutë është bërë azhurnimi me kursin e datës 31.12.2020.

1. Mjetet monetare	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Bkt All	684,645	315,246
Banka Credins All	170,143	359,369
Bkt Kredia	298,621	246,829
Bkt Jmo - Module - All	4,700	
Bkt Euro	176,808	10,358
Bkt Studentet	1,545,070	17,204
Banka Credins Euro	9,133,443	1,467,990
Banka Credins depozite	0	0
Bkt - Jm Module	2,600,669	
Arka All	129,964	96,821
Arka Euro	6,804	6,697
<b>Totali</b>	<b>14,750,866</b>	<b>2,520,513</b>
<b>BILANCI</b>	<b>14,750,866</b>	<b>2,520,513</b>

2. *Investime*: Shoqëria KPT shpk nuk ka investime në tituj pronësie të njësive ekonomike brenda grupit, aksione të veta etj në 31.12.2020.

3. Aktive te tjera afatshkurtra	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Kerkesa te Arketueshme, Klientë	15,121,547	14,447,471
Te Tjera Kerkesa te Arketueshme	75,753	145,549
Të arketueshme të tjera		
<b>Totali</b>	<b>15,197,300</b>	<b>14,593,020</b>
<b>BILANCI</b>	<b>15,197,300</b>	<b>14,593,020</b>

3. *Të drejta të Arkëtueshme*: Përfaqëson detyrimet e klienteve për tu arkëtuar në datën 31.12.2020, si dhe të drejta të tjera ndaj të tretëve, paradhënie nga personat apo personeli si dhe debitore të tjerë ndaj shoqërisë:



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
*(Shumat në lekë)*

3.1 Te drejtat nga aktiviteti i shfrytëzimit me 31.12.2020 detajohen si me poshte:

<b>3.1 Të drejta të arkëtueshme (klientët)</b>	<b>31 Dhjetor 2020</b>	<b>31 Dhjetor 2019</b>
Albano Arqile Dine	185,550	182,655
Aurel Ramadan Lilolli	185,550	182,655
Elis Hetem Cana	185,550	182,655
Ergest Agron Cukalli	164,246	161,684
Fabjan Kastriot Lusha	185,550	182,655
Fation Laver Shpata	494,800	487,080
Gazmend Besim Hala	65,286	64,268
Ilirjan Petrit Dosta	185,550	182,655
Klodian Nazmi Rroshi	185,550	182,655
Margen Hito Hoxha	185,550	182,655
Mirel Lefter Saka	185,550	182,655
Monika Nikoll Ndoni	494,800	304,425
valon skender elezagic	111,330	109,593
Marçeliano Kujtim Kurti	50,854	74,415
krisild gramoz llapi	148,440	146,124
Erilon Pjetër Leti	75,594	74,415
Arjon Avni Iseberi	75,594	74,415
Marioled Gjovalin Ndoj	-	182,655
Endri Besnik Bacelli	75,594	74,415
Renis Tofik Tahiraj	185,550	182,655
fatjon bardhyl dermani	68,723	67,651
Besim Malo Rama	-	48,708
Argit Besnik Kastrioti	65,286	64,268
Edmond Shkëlqim Pali	65,286	64,268
Megi Gazmir Mesutaj	197,920	194,832
Klaudjo Bardhyl Hysi	37,247	36,666
Roxher Albert Konçi	8,934	8,794
Ardit Durim Muçaj	24,740	24,354
Edison Bujar Shehu	24,740	24,354
Mario Zubi Hasani	24,740	24,354
Mariglend Besnik Sallaku	24,740	24,354
Indrit Ramadan Hoti	24,740	24,354
Brahim Adem Serani	24,740	24,354
Andi Idajet Hebeja	24,740	24,354
Thoma Josif Dodi	24,740	24,354

**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
*(Shumat në lekë)*

Fatime Gani Bardhi	24,740	24,354
Nertit Deniamin Cani	24,740	24,354
Redon Servet Mertiri	24,740	24,354
Edison Fisnik Ramçi	24,740	24,354
Anteo Jetnor Zyfi	24,740	24,354
Erlin Frrok Lala	19,243	18,943
Sara Bujar Qarri		
Te Tjera	10,910,798	10,229,357
<b>Totali</b>	<b>15,121,547</b>	<b>14,447,471</b>
<b>BILANCI</b>	<b>15,121,547</b>	<b>14,447,471</b>

3.4 Të tjera të arkëtueshme përbëhet nga zërat e mëposhtëm në vlerën 75.753 lekë.

3.4 Të tjera kërkesa të arkëtueshme	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Kosta Zhonga Piktori	60,000	60,000
Te tjera te arketueshem	15,753	85,549
<b>Totali</b>	<b>75,753</b>	<b>145,549</b>
<b>BILANCI</b>	<b>75,753</b>	<b>145,549</b>

4. *Inventarët*: Në vlerë prej 404.202 lekë përfaqëson gjëndjen llogarive inventariale më 31.12.2020, me klasifikimin sintetik si më poshtë;

4 Inventarët	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Mallra (libra)	207,054	202,310
Inventar i Imet	197,148	291,804
<b>Totali</b>	<b>404,202</b>	<b>494,115</b>
<b>BILANCI</b>	<b>404,202</b>	<b>494,115</b>

5. *Shpenzime të shtyra*: Shpenzime të periudhave të ardhshme janë në vlerën 1.705.364 lekë. Të cilat përfshijnë domain, garanci për qeran, sigurim jete studenti etj.

5. Shpenzime të shtyra	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Domain Kolegjiprofesional.Edu.Al	3,750	1,833
Garanci per Qeran e Ismail Hysen Xhura	1,677,960	1,677,960
Sigurim Jete Stuenti		
Sherbim Mirembajtje Classter		





**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
 (Shumat në lekë)

Te tjera	23,654		313,387
<b>Totali</b>	<b>1,705,364</b>		<b>1,993,180</b>
<b>BILANCI</b>	<b>1,705,364</b>		<b>1,993,180</b>

6. *Të arkëtueshme nga të ardhurat e konstatuara:* Shoqëria nuk ka të arkëtueshme nga të ardhurat e konstatuara në 31.12.2020.
7. *Aktive financiare afatgjata:* Shoqëria nuk ka investimet financiare afatgjata financiare në 31.12.2020.
8. *Aktive materiale afatgjata:* Shoqëria ka një vlerë neto aktivesh afatgjate materiale në vlerën **48.022.248 leke**. Asetet fikse përbehen nga investime ne ambjente me qera, makineri dhe paisje, paisje informatike, mobilje zyre etj. Inventari i aktiveve afatgjatë materiale është vlerësuar me koston e marjes se tyre.
9. *Aktive biologjike afatgjata:* Shoqëria nuk ka aktive biologjike afatgjata në 31.12.2020.
10. *Aktivet jo materiale:* Shoqëria në 31.12.2020 ka një vlerë aktive jomateriale neto 130.488 lekë. E cila përbehet vlera neto e programeve kompjuterike Alpha dhe Classter.
11. *Aktive tatimore të shtyra afatgjata:* Shoqëria nuk ka aktive tatimore të shtyra në 31.12.2020.
12. *Kapital i nënshkruar i papaguar:* Shoqëria nuk ka kapital të nënshkruar të papaguar në 31.12.2020.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
*(Shumat në lekë)*

**DETYRIMET DHE KAPITALI**

**13. Detyrime afatshkurtra:**

13.2 Shoqëria në 31.12.2020 ka detyrime ndaj institucioneve të kredisë si më poshtë:

<b>13.2. Detyrime ndaj institucioneve të kredisë</b>	<b>31 Dhjetor 2020</b>	<b>31 Dhjetor 2019</b>
Kredi Afatshkurter 1.400.000 all	0	194,444
Kredi Afatshkurter 3.000.000 all	86,153	666,667
Kredi Afatshkurter 360.000 all		70,000
Kredi Afatshkurter 1.240.000 all	75,881	310,000
Linja e kredise		3,000,000
Kredi Afatshkurter 3.000.000 all	2,657,656	
<b>Totali</b>	<b>2,819,690</b>	<b>4,241,111</b>
<b>BILANCI</b>	<b>2,819,690</b>	<b>4,241,111</b>

13.3 Shoqëria nuk ka detyrime për arkëtime në avancë për porosi në 31.12.2020.

13.4 Të pagueshme për aktivitetin e shfytëzimit në 31.12.2020 detajohet si më poshtë:

<b>13.4 Të arkëtueshme të tjera</b>	<b>31 Dhjetor 2020</b>	<b>31 Dhjetor 2019</b>
Albpastrimi Shpk	0	321,960
Copier Computer Center	327,534	322,424
Crc Shpk	14,880	14,880
Emko Shpk	19,792	19,483
Tech 360 Shpk	638,512	628,549
Oshee	107,620	102,244
Te Tjera	946,698	1,081,352
<b>Totali</b>	<b>2,055,035</b>	<b>2,490,892</b>
<b>BILANCI</b>	<b>2,055,035</b>	<b>2,490,892</b>

13.7 Te pagushme ndaj ortakëve me 31.12.2020 detajohen si me poshte:

<b>13.7 Të drejta e detyrime ndaj ortakëve</b>	<b>31 Dhjetor 2020</b>	<b>31 Dhjetor 2019</b>
Diana Biba	6,303,651	4,803,651
Hysen Xhura	18,114,885	18,114,885
Korab Aliko	21,626,446	21,626,446
Laert Duraj	27,347,127	28,296,397

**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
 (Shumat në lekë)

Rudin Dura	4,871,320	4,871,320
<b>Totali</b>	<b>78,263,430</b>	<b>77,712,700</b>
<b>BILANCI</b>	<b>78,263,430</b>	<b>77,712,700</b>

13.8 Te pagueshme ndaj punonjësve dhe sigurimeve shoqërore/shëndetësore më 31.12.2020 detajohen si më poshtë:

13.8 Te pagueshme ndaj punonjësve dhe sig	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Paga dhe Shpërblime	1,093,541	1,182,238
Sigurime Shoqërore dhe Shëndetësore	777,267	754,042
Sigurimi Suplementar	33,880	31,826
<b>Totali</b>	<b>1,904,688</b>	<b>1,968,106</b>
<b>BILANCI</b>	<b>1,904,688</b>	<b>1,968,106</b>

13.9 Të pagueshme për detyrimet tatimore më 31.12.2020 detajohen si më poshtë:

13.9 Të pagueshme për detyrimet tatimore	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Tatim mbi të Ardhurat Personale	252,997	253,547
Detyrime Tatimore per Tatim Fitimin	605,831	329,877
Detyrime Tatimore Tatime ne Burim	143,987	242,328
<b>Totali</b>	<b>1,002,814</b>	<b>825,752</b>
<b>BILANCI</b>	<b>1,002,814</b>	<b>825,752</b>

13.10 Të tjera të pagueshme në 31.12.2020 detajohen si më poshtë :

13.10 Të drejta e detyrime ndaj të tretëve	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Qera e Papaguar	7,387,181	9,581,067
<b>Totali</b>	<b>7,387,181</b>	<b>9,581,067</b>
<b>BILANCI</b>	<b>7,387,181</b>	<b>9,581,067</b>

14. Të pagueshme për shpenzime të konstatuara: Shoqëria nuk ka detyrime të pagueshme për shpenzime të konstatuara në 31.12.2020.

15. Të ardhura të shyra: Shoqëria nuk ka të ardhura të shtyra në 31.12.2020.

16. Provizione afatshkurtra: Shoqëria nuk ka provizione afatshkurtra në 31.12.2020.

17. Detyrime afatgjata: Shoqëria nuk ka detyrime afatgjata ndaj institucioneve të kredisë, tituj të huamarrjes etj në 31.12.2020.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
**Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q**  
*(Shumat në lekë)*

18. *Të pagueshme për shpenzime të konstatuara:* Shoqëria nuk ka detyrime afatgjata të pagueshme për shpenzime të konstatuar në 31.12.2020.

19. *Të ardhura të shtyra:* Të ardhurat e shtyra përbëhen nga arkëtimet e studentëve që ju përkasin viteve pasardhëse si dhe nga projekte. Shoqëria ka të ardhura të shtyra në vlerën 28.946.135.

19. Të ardhura të shtyra	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Te Ardhura te Shtyra	25,727,954	26,475,264
Grande Projekti Jan Mone	2,598,330	
Te tjera	619,850	
<b>Totali</b>	<b>28,946,135</b>	<b>26,475,264</b>
<b>BILANCI</b>	<b>28,946,135</b>	<b>26,475,264</b>

20. *Provizione afatgjata:* Shoqëria nuk ka provizione afatgjata në 31.12.2020.

21. *Kapitale dhe rezerva:* Shoqëria nuk ka kapitale dhe rezerva në 31.12.2020.

22. *Detyrime tatimore të shtyra:* Shoqëria nuk ka detyrime tatimore të shtyra në 31.12.2020.

23. *Kapitali i nënshkruar:* Shoqëria ka kapital të nënshkruar në vlerën 100.000 lekë në 31.12.2020.

24. *Primi i lidhur me kapitalin:* Shoqëria nuk ka prim të lidhur me kapitalin në 31.12.2020.

25. *Rezerva rivlerësimi:* Shoqëria nuk ka rezerva rivlerësimi në 31.12.2020.

26. *Rezerva të tjera:* Shoqëria nuk ka rezerva të tjera në 31.12.2020.

27. *Fitim i pashpërndarë:* Shoqëria për vitin 2020 është me humbje në vlerën -42.168.506 lekë.

28. *Fitim/ humbja e vititi:* Shoqëria për vitin 2020 është me fitim në vlerën 2.216.003 lekë

Kapitalet e veta; me vlere -42.168.506 lekë, jane detajuar sipas zerave:

Kapitali themelltar	100.000 lekë
Fitimi (humbje) pashpërndarë	-44.484.509 lekë
Fitim e vitit financiar	2.216.006 lekë

Kapitali i Pasqyruar në pasiv të bilancit, përputhet me pasqyrën e Ndryshimeve të kapitalit në Pasqyrat Financiare.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
 Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q  
 (Shumat në lekë)

**PASQYRA E PERFORMANCËS**

29. *Të ardhura nga aktiviteti i shfrytëzimit:* Shoqëria për vitin 2020 ka realizuar shitje nga aktiviteti arsimor si dhe të ardhura të tjera sipas pasqyrit të mëposhtëm:

29. Të ardhura nga aktiviteti I shfrytëzimi	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Te Ardhura nga Studentet	80,762,497	88,363,570
Te Ardhura nga Shitja e Librave		
<b>Totali</b>	<b>80,762,497</b>	<b>88,363,570</b>
<b>BILANCI</b>	<b>80,762,497</b>	<b>88,363,570</b>

Gjatë vitit 2020, shoqëria ka raportuar me FDP vlerën 87.463.388 lekë por sic shifet ndryshon nga të ardhurat nga shitja për një arsye të vetme sepse pagesat nga studentët kryhen në bazë të vitit akademik dhe jo në bazë të vitit kalendarik, si rezultat pjesa e pakonsumuar për vitin kalon në të ardhura të mara në avancë në pasivin e bilancit të shoqërisë shuma e të cilave barazon deklarinimin e bërë pranë zyrës së tatim taksave në vite.

**Viti 2020 FDP:** **85.805.385**

Dekarimi vjetor nuk mund të perputhet me shumën e të ardhurave dhe të ardhurave të mara në avanse vetëm për vitin 2020 pasi ato janë faturime dhe pagesa të kryera nga studentet me kontratat një apo dy vjecare

Te ardhurat e pasqyruara në <b>Pasqyrën e Performances 2020:</b>	<b>83.374.764</b>
<i>Te ardhura që i perkasin vetëm faturimeve të prera 2020</i>	<i>55.595.967</i>
<i>Te ardhura të mara në avanse nga paraardhes</i>	<i>25.166.530</i>
<i>Te tjera të ardhura (shitja e librave/rifrekuentime etj)</i>	<i>2.612.267</i>

**Totali**

Te ardhura që i perkasin vitit 2021	23.648.008
Te ardhura që i perkasin vitit 2022	2.079.646
Projekti Jane Mone	2.598.330
Te ardhura të tjera	619.850

**Totali** **28.946.134**

Shifra e paraqitur në pasiv të bilancit është 28.946.134

<i>Permbledhese</i>	<i>all</i>	<i>euro</i>
<b>Deklaruar fdp 2020</b>	85,805,385	693,343
<b>Mbartur nga 2019</b>	26,475,264	215,550
<b>Total</b>	<b>112,280,649</b>	<b>908,893</b>
<i>Pash 2020</i>	<i>83,374,764</i>	<i>675,101</i>
Sherbim arsimor	80,762,497	655,906



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
 Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q  
 (Shumat në lekë)

Libra rishitje	57,720	
Rifrekuentim	1,755,117	14,195
Fotokopje qera	139,580	0
te ardhura te patatura	619,850	5,000
	40,000	
<b>Diferenca Total PASH</b>	<b>28,905,885</b>	<b>233,792</b>
Pasiv Bilanc 20	28,946,126	233,782
<b>Diferenca</b>	<b>-40,241</b>	<b>10</b>

Diferenca materiale nuk ka.

30. *Të ardhura nga ndryshimi në inventarin e produkteve të gatshme:* Shoqëria nuk ka të ardhura nga ndryshimi i inventarit të produkteve të gatshme në 31.12.2020.
31. *Të ardhura nga puna e kryer nga njësia ekonomike dhe e kapitalizuar:* Shoqëria nuk ka të ardhura nga puna e kryer nga njësia ekonomike dhe e kapitalizuar në 31.12.2020.
32. *Te ardhura të tjera të shfrytëzimit:* Të ardhurat e tjera të shfrytëzimit në 31.12.2020 janë në vlerën 2.612.267 lekë dhe janë të ardhurat nga rifrekuentimi, apo shitje fotokopje, detajuar si më poshtë:

32. Te ardhura te tjera te shfrytezimit	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Te Ardhura nga Permiresim Lende	1,755,117	2,621,346
Shitje Fotokopje		87,450
Te ardhura nga shitja e librave	57,720	36,150
Te ardhura nga projekti		5,008,022
Te ardhura te tjera	799,430	367,873
<b>Totali</b>	<b>2,612,267</b>	<b>8,120,841</b>
<b>BILANCI</b>	<b>2,612,267</b>	<b>8,120,841</b>

33. *Lënda e parë dhe materiale të konsumueshme:* Në këtë zë përfshihen kosto e malltrave të shitura, energji elektrike, ujesjellës etj, detajuar si më poshtë:

33. Lënda e parë dhe materiale të konsumu	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Ujesjelles	(72,530)	(110,540)
Energji Elektrike	(1,482,960)	(1,538,976)
Nafte per Makinat	(8,000)	(19,100)
Blerje Libra per Studentet	(49,056)	(120,306)
<b>Totali</b>	<b>(1,612,546)</b>	<b>(1,788,922)</b>
<b>BILANCI</b>	<b>(1,612,546)</b>	<b>(1,788,922)</b>



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
 Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q  
 (Shumat në lekë)

34. *Shpenzime personeli*: Në këtë zë përfshihen shpenzimet e pagës dhe shpenzimet e sigurimeve shoqërore/shëndetësore në 31.12.2020 si më poshtë:

34. Shpenzime te Personelit	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Paga dhe Shperblime	(37,314,717)	(45,565,983)
Shpenzimet e Sigurimeve Shoq. dhe Shend.	(5,759,522)	(6,215,761)
<b>Totali</b>	<b>(43,074,239)</b>	<b>(51,781,743)</b>
<b>BILANCI</b>	<b>(43,074,239)</b>	<b>(51,781,743)</b>

35. *Zhvlerësimi i aktiveve afatgjata materiale*: Shpenzimet e zhvlerësimit të aktiveve afatgjata materiale janë në vlerën 197.148 lekë, i inventarit të imët në 31.12.2020.

36. *Shpenzime konsumi dhe amortizimi*: Shpenzimet e amortizimi janë në vlerën 11.169.017 lekë, amortizimi i aktiveve afatgjatë në 31.12.2020.

37. *Shpenzime të tjera shfrytëzimi*: Shoqëria ka shpenzime të tjera shfrytëzimi në vlerën 34.653.488 lekë detajuar sipas zërave si më poshtë:

37. Shpenzime të tjera të shfrytëzimit	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Te Pastokueshme	(114,994)	(226,735)
Qera	(17,490,762)	(19,686,206)
Mirembajta e Riparimeve	(82,635)	(60,300)
Sigurime	(62,863)	(226,018)
Te Tjera	(3,604,413)	(4,945,298)
Komisione Ndermjetesimi	(1,187,853)	(109,350)
Reklama	(1,133,625)	(3,381,498)
Transport Udhetime Dieta		(45,000)
Shpenzime Telekomunikacioi	(24,612)	(15,930)
Sherbime Bankare	(43,046)	(93,256)
Penalitet Gjoha	(74,950)	(1,099,262)
Transport		(159,260)
Taksa Bashkiake, Doganore Etj	(132,820)	(102,098)
Subveçione		(5,000)
Shpenzime për Pritje dhe Përfaqësime	(2,155)	(4,710)
<b>Totali</b>	<b>(23,954,729)</b>	<b>(30,159,921)</b>
<b>BILANCI</b>	<b>(23,954,729)</b>	<b>(30,159,921)</b>

38. *Të ardhura të tjera*: Shoqëria nuk ka të ardhura të tjera si interesa nga pjesmarrje, apo nga investime dhe hua të tjera pjese e aktiveve afatgjata etj në 31.12.2020.



**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
 Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q  
 (Shumat në lekë)

39. *Zhvlerësim i aktiveve financiare dhe investimeve financiare të mbajtura ai aktive afatshkurtra:* Shoqëria nuk ka të ardhura nga zhvlerësim i aktiveve dhe investimeve financiare të mbajtura si aktive afatshkurtra në 31.12.2020.
40. *Shpenzime financiare:* Shoqëria ka shpenzime interesi të paguara për kreditë afatshkurtra në vlerën 270.535 lekë në 31.12.2020, detajuar si më poshtë:

40. Shpenzime Financiare	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Shpenzime Interesi Kredia 1.4 MI Leke	(5,399)	(31,759)
Shpenzime Interesi Kredia 3 MI All	(15,799)	(85,799)
Shpenzime Interesi Kredia 360.000All	(2,855)	(9,586)
Shpenzime Interesi Kredia 1.24 MI	(14,872)	(37,908)
Shpenzime Interesi Nga Tatimet	(106)	(32,307)
Shpenzime Interesi linja	(199,374)	(303,722)
Te tjera	(32,131)	283
<b>Totali</b>	<b>(270,535)</b>	<b>(500,798)</b>
<b>BILANCI</b>	<b>(270,535)</b>	<b>(500,798)</b>

41. *Pjesa e fitim /humbjes nga pjesëmarrjet:* Shoqëria nuk ka shpenzime financiare si pjesë e fitim/humbjes nga pjesëmarrjet në 31.12.2020.
42. *Fitim/humbja para tatimit:* Shoqëria është më fitim para tatimit në vlerën 3.096.550 lekë në 31.12.2020.
43. *Shpenzimi i tatimit mbi fitimin:* Shpenzim të tatimit mbi fitimin në 31.12.2020 vlera 944.723 leke.
44. *Fitim/humbja e vitit:* Shoqëria ka fitim 2.151.828 lekë në 31.12.2020.
45. *Fitim /humbja për:* Shoqëria nuk ka njësi ekonomike mëmë.
46. *Fitim Humbja e vitit:* Shoqëria ka humbje tw vitit në vlerën 2.151.828 lekë në 31.12.2020
47. *Diferenca (+/-) nga përkthimi i monedhës në veprimtari të huaj:* Shoqëria ka humbje nga diferencat e kursit të këmbimit në vlerën 64.175 lekë në 31.12.2020.

46.2 Diferenca nga perkthimi I monedhes	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Fitim, Humbje nga Këmbime Valutore	64,175	(229,758)
<b>Totali</b>	<b>64,175</b>	<b>(229,758)</b>
<b>BILANCI</b>	<b>64,175</b>	<b>(229,758)</b>





**Shënime për Pasqyrat Financiare**  
**Për periudhën 1 Janar 2020 - 31 Dhjetor 2020**  
 Shoqëria "KPT" Sh p k. Nipt: L51420003Q  
 (Shumat në lekë)

48. Totali i të ardhurave gjithëpërfshirëse për vitin: Shoqëria është me fitim për vitin 2020, detajuar si më poshtë:

48. Fitim Humbje	31 Dhjetor 2020	31 Dhjetor 2019
Fitim Bruto	3,160,726	(1,111,559)
<b>Fitimi Bruto I Vitit Ushtrimor</b>	<b>3,160,726</b>	<b>(1,111,559)</b>
Gjoha & Kamatvonesa	3,137,425	6,672,284
Baza Llogaritjes Tatimit	6,298,150	5,560,725
Humbje e mbartur	-	2,798,944
Fitim I vitit	6,298,150	2,761,782
% E Tatim Fitimit	15%	15%
<b>Shpenzimi I Tatim Fitimi</b>	<b>944,723</b>	<b>414,267</b>
Fitimi paguar	338,892	84,390
<b>Humbja</b>		
Per tu paguar	605,831	329,877

Fitimii vitit ushtrimor eshte llogaritur ne perputhje me ligjin per te ardhurat duke nxjere si shpenzime te panjohura gjodat dhe penalitet ne vleren 3.137.425 lekë.

**Të tjera**

Pasqyra e lëvizjes së parasë është e ndërtuar me metodën indirekte në përputhje me SKK-të.  
 Pasqyra e ndryshimet në kapital është ndërtuar në përputhje me SKK-të dhe është e barabartë me rubrikën Kapitali, në Pasivet në Bilancin kontabël pjesë e Pasqyrave Financiare.  
 Ngjarje të ndodhura pas mbylljes së Pasqyrave financiare që duhet të regjistrohen, nuk ka.

Si pjesë e Shënimeve të pasqyrave financiare, janë

1. Inventarët e shoqërisë
2. Kontratat e qerase.

**HARTUESI**

**Jola OSMENAJ**



**ADMINISTRATOR**

**Diana BIBA**


